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Звіт
про базове відстеження результативності

наказу Міністерства фінансів України від 06.07.2023 № 377
«Про внесення змін до Порядку складання іспитів при атестації аудиторів»

1. Вид та назва регуляторного акта
Наказ Міністерства фінансів України від 06.07.2023 № 377 «Про внесення 

змін до Порядку складання іспитів при атестації аудиторів» (далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності 
регуляторного акта

Департамент методології бухгалтерського обліку та нормативного 
забезпечення аудиторської діяльності Міністерства фінансів України.

3. Цілі прийняття акта
Наказ прийнято з метою реалізації норм Закону України від 20.09.2022 

№ 2597-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення 
правових засад провадження аудиторської діяльності в Україні», зокрема в 
частині удосконалення норм щодо порядку атестації аудиторів з метою 
створення оптимальних умов для входження у професію молоді та досвідчених 
фахівців; встановлення єдиних вимог до незалежних центрів оцінювання знань 
з метою їх акредитації Комісією з атестації для проведення (адміністрування) 
теоретичного, спеціального та/або кваліфікаційного іспиту, які складають 
кандидати в аудитори.

4. Строк виконання заходів з базового відстеження результативності 
регуляторного акта

Заходи з базового відстеження проведено в серпні 2024 року.

5. Тип відстеження
Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження 
Під час проведення відстеження результативності наказу використано 

статистичний метод. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом аналізу 
інформації, опублікованої на офіційних вебсайтах Органу суспільного нагляду 
за аудиторською діяльністю (далі – ОСНАД) (http://www.apob.org.ua/) та 
Аудиторської палати України (далі – АПУ) (https://www.apu.com.ua/). Під час 
відстеження проаналізовано статистичні дані з 21.07.2023 по 31.12.2023. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання стосовно основних 
положень регуляторного акта – високий. 

http://www.apob.org.ua/
https://www.apu.com.ua/
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Регуляторний акт розміщено на офіційному вебсайті Міністерства фінансів 

України, на офіційному вебпорталі Верховної Ради України 
(https://zakon.rada.gov.ua), а також включено до системи «Ліга: Закон» 
інформаційно-аналітичного центру «ЛІГА» (www.ligazakon.ua). 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Кількісні показники:
кількість кандидатів в аудитори, які складали іспити для підтвердження 

професійної компетентності кандидата в аудитори, – 181 особа;
кількість кандидатів в аудитори, яким видали свідоцтва про складання 

іспитів для підтвердження професійної компетентності кандидата в аудитори, – 
56 осіб;

кількість незалежних центрів оцінювання знань, які подали документи для 
акредитації, – 1 незалежний центр оцінювання знань;

кількість незалежних центрів оцінювання знань, які отримали акредитацію, 
– 1 незалежний центр оцінювання знань; 

розмір плати за складання іспитів при атестації аудиторів теоретичного 
іспиту – 3500 грн та кваліфікаційного іспиту – 4500 грн;

розмір коштів, витрачених незалежним центром оцінювання знань на 
організацію та проведення кваліфікаційного іспиту, – 112 920 грн;

розмір коштів, витрачених незалежним центром оцінювання знань на 
організацію та проведення іспиту «Міжнародні стандарти фінансової 
звітності», – 21 420 грн;

кількість скарг / звернень від незалежних центрів оцінювання знань, 
пов’язаних із дією регуляторного акта, – відсутні.

Якісні показники:
У 2023 році забезпечено проведення двох кваліфікаційних іспитів, які 

відбулися 21.07 та 03.11, одночасно у двох містах – Київ та Львів. Загалом ці 
кваліфікаційні іспити у 2023 році складав 181 кандидат в аудитори. Успішно їх 
скласти вдалося 56 кандидатам в аудитори, що становить майже 31 % від 
загальної кількості учасників іспитів.

22.09.2023 відбувся іспит «Міжнародні стандарти фінансової звітності». 
Загалом іспит складала 21 особа. Оскільки успішне складання цього іспиту це 
не лише етап атестації аудиторів, а й підтвердження високого рівня знань 
міжнародних стандартів фінансової звітності за міжнародно визнаною 
програмою, цей іспит складали не тільки кандидати в аудитори, а також 
практикуючі бухгалтери та аудитори. Успішно скласти іспит вдалося 9 особам, 
що становить майже 43 % від загальної кількості його учасників. Цей досвід 
дозволив запланувати низку теоретичних іспитів на 2024 рік. 

У 2023 році було призначено центром адміністрування кваліфікаційного 
іспиту – ДП«ЕККАУНТЕНСІ ТЬЮІШН СЕНТРЕ, УКРАЇНА» для забезпечення 
проведення (адміністрування) кваліфікаційного іспиту, призначеного 
на 21.07.2023 та 03.11.2023 у містах Київ та Львів.

Комісією з атестації акредитовано незалежний центр оцінювання знань – 
ДП «ЕККАУНТЕНСІ ТЬЮІШН СЕНТРЕ, УКРАЇНА» для забезпечення 
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проведення (адміністрування) іспиту «Міжнародні стандарти фінансової 
звітності», який проведено 22.09.2023.

Визначено кваліфікаційну придатність до провадження аудиторської 
діяльності 4 осіб, які мають вищу освіту та досвід роботи у сфері 
бухгалтерського обліку, ревізії, права, фінансів, банківської справи, економіки 
або аудиту не менше п’ятнадцяти років.

Визнано кваліфікаційну придатність до провадження аудиторської 
діяльності 20 осіб, які мають вищу освіту та досвід роботи у відповідних сферах 
не менше трьох років, з обмеженням на призначення ключовими партнерами з 
обов’язкових завдань протягом трьох років.

З метою подальшої міжнародної інтеграції національної системи атестації 
аудиторів завершено процедуру взаємного визнання порядку та програм 
всіх 9 теоретичних іспитів, які складаються в межах здобуття кваліфікації 
Асоціації присяжних сертифікованих бухгалтерів (АССА) та атестації 
аудиторів в Україні.

Задля прискорення процесу входження молодих фахівців в професію 
аудитора розроблено та ухвалено Концепцію гармонізації процесів атестації 
аудиторів та здобуття вищої освіти.

Разом з тим здійснювалася просвітницька діяльність з питань атестації 
аудиторів, зокрема забезпечено організацію та проведення низки круглих столів 
із залученням провідних науковців, практиків, міжнародних та вітчизняних 
експертів, громадськості, проводилися відкриті лекції для студентства. 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Результати базового відстеження результативності регуляторного акта 
свідчать про те, що забезпечено: встановлення порядку складання іспитів при 
атестації аудиторів; організацію проведення теоретичних та кваліфікаційного 
іспиту; встановлення єдиних вимог до незалежних центрів оцінювання знань з 
метою їх акредитації Комісією з атестації для проведення (адміністрування) 
теоретичного, спеціального та/або кваліфікаційного іспиту, які складають 
кандидати в аудитори.

Отже, норми Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо удосконалення правових засад провадження аудиторської 
діяльності в Україні» в частині удосконалення норм щодо порядку атестації 
аудиторів з метою створення оптимальних умов для входження у професію 
молоді та досвідчених фахівців шляхом прийняття наказу реалізовано.

Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО


